

POLOŽEN VIJENAC NA LAZINAMA

Dana 23.07.2016. godine polaganjem vijenca na Lazinama, obilježeno je 72 godine od smrti 52 mladih, hrabrih i odvažnih ljudi.



Vijenac su položili predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik SUBNOR-a Danilovgrad Vujadin Šaranović i major Stanko Popović. Vijenac su položile i delegacije iz Nikšića, Plužina i Kragujevca.

Prisutnima se obratio Vujadin Šaranović koji je istakao da se ponovo okupljamo kako bi se poklonili sjenima mladosti koja je bila i ostala ponos i prkos Crnogoraca, te naglasio da dok traju sjećanja na njih i njihovo djelo oni su besmrtni. Ukazao je na žrtve koje su ovi mladi ljudi ugradili u slobodu koju darivaše, da živimo životom slobodnog čovjeka. Istakao je da su svojim življenjem stekli vječnu slavu i ostavili časno ime svome potomstvu i time zaslužili poštovanje naroda koji ih je rodio, te da je to najviše što čovjek može uraditi za svoga života. Istakao je da su živjeli za drugoga, a umrli za sebe, svoje ime i za svoje potomstvo, te da su bili i ostali ponos svoga doma i roda i ponos crnogorskog naroda.

Na prigodnom koktelu upriličenom u Opštini Danilovgrad, u ime porodica stradalih se obratio prof. dr Mihailo Burić i istakao da su strijeljani ostavili u nasljedstvo trasu kuda dalje da se ide, uz isticanje da su veze proširene, te da Lazine nisu same, već su povezane i sa Kragujevcem, Plužinama, Nikšićem, i svim prostorima gdje se gaji i poštuje antifašizam i slobodarstvo, te da su to osnovne vrijednosti države Crne Gore, kao i Srbije.

Povodom 72 godine od strijeljanja na Lazinama, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je današnji datum za sjećanje i poštovanje građana Danilovgrada i Crne Gore za žrtve koje su pale na Lazinama, te istakao da su mladi ljudi dali svoje živote za svoju državu i za svoje ideale. Ukazao je da je na mlađima da baštine sve te tekovine, te da zajednički treba pokazati odnos prema tom vremenu revolucije, a pogotovu prema žrtvama. Iskazao je zahvalnost delegacijama iz Kragujevca, kao i iz opština Nikšić i Plužina, koje su zajedno sa SUBNOR-om i građanima pokazali odnos poštovanja prema ljudima koji su stradali na Lazinama.